

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 29.12.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005923817

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Grove Street Sagl, Caslano, nuovo Lugano

Grove Street Sagl (Grove Street GmbH) (Grove Street Sàrl) (Grove Street LLC) c/o NFS Group SA Corso Elvezia 9a 6900 Lugano

Prima Via Colombera 14 6987 Caslano

Grove Street Sagl, in Caslano, CHE-232.174.409, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 187 del 27.09.2021, Pubbl. 1005299387). Statuti modificati: 21.12.2023. Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: c/o NFS Group SA, Corso Elvezia 9a, 6900 Lugano. Nuovo capitale sociale: CHF 21'000.00 [finora: CHF 20'000.00]. Nuove persone iscritte o modifiche: Berti, Cristian, cittadino italiano, in Marchirolo (IT), socio e gerente, con firma collettiva a due con il presidente, con 7 quote da CHF 1'000.00 [finora: con 10 quote da CHF 1'000.00]; Guffanti, Marco, cittadino italiano, in Marchirolo (IT), socio e gerente, con firma collettiva a due con il presidente, con 7 quote da CHF 1'000.00 [finora: con 10 quote da CHF 1'000.00]; Pierini Ascione, Andrea, cittadino italiano, in Cugliate Fabiasco (IT), socio e gerente, con firma collettiva a due con il presidente, con 7 quote da CHF 1'000.00.

Registro giornaliero no 16764 del 22.12.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 187, Data: 27.09.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino